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Religiosas de los Sagrados Corazones

de Jesús y de María y de la Adoración Perpetua

    del Santísimo Sacramento del Altar

        Casa Provincial - Quito - Ecuador

Quito,  4 de Octubre del 2010
COMPARTIENDO A LA PROVINCIA Nº 22
.
“…Porque no me envió Cristo a bautizar sino a predicar el Evangelio.  

Y no con palabras sabias, para no desvirtuar la cruz de Cristo.  

Pues la predicación de la cruz es una necedad para los que se pierden; 

más para los que se salvan –para nosotros- es fuerza de Dios. 
(1ªCor. 1, 17-18)  
Muy queridas hermanas:

Con cariño y gratitud pienso en cada una de ustedes y en su trabajo educativo misionero,  las veo a unas en la recta final del año escolar, mientras otras apenas están iniciando el año en curso.  Por las unas y por las otras doy gracias al Señor por su actitud de disponibilidad y sacrificio en esta tarea que exige una entrega total y junto a ustedes,  hermanos y laicos que colaboran en nuestras Instituciones, reflexionemos  sobre lo que la Iglesia y el mundo espera de una pastoral fuerte en nuestra Provincia.

Estamos  seguras que la educación humaniza y personaliza al ser humano, cuando éste logra desarrollar, al mismo tiempo, su pensamiento y su libertad, es decir su mente y su corazón, tarea que exige del educador una entrega total; recordemos lo que  Jesús nos dice: “que si la semilla de trigo no muere no da fruto” (Jn. 12, 24)
Nuestra misión educativa es de ser madres y maestras, tiene que ser expresión de cariño y ternura, amor y misericordia; solidarizarnos con los y las estudiantes, nos exige  acompañar a los niños/as y a los/las jóvenes a crecer en humanidad. Educar exige: conocer la persona humana, conocer su naturaleza, al mismo tiempo  proponer los modos y medios pedagógicos que ayuden a los/las estudiantes a lograr su plena realización.

La Provincia, en el Proyecto Educativo, en el que todas hemos trabajado, señala el camino pedagógico por el que queremos transitar con estas/os niñas/os y jóvenes, para que valoren su vida, sus potencialidades y contribuyan a un mundo más justo y solidario, por eso, creo es importante ir creando en nuestros estudiantes una conciencia de responsabilidad universal, una conciencia crítica, una formación política, una formación de conciencia ética y, al mismo tiempo, de compasión y misericordia, promover la solidaridad fraterna, apostar por un nuevo humanismo, con un sentido de la vida más evangélico, sin olvidarnos de acompañar a la familia en su tarea educativa.

Deseo que cada una de ustedes, viva su misión de educadora como un acto de amor y servicio cariñoso, y que cada una sea luz y sal en esa tarea que Jesús mismo les ha invitado a compartir con Él. 
Hemos empezado el mes de Octubre, mes dedicado a las Misiones, por eso, a continuación, les envío una reflexión que motive nuestro servicio misionero,  allí donde el Señor nos ha enviado.

Espíritu Misionero
Vivamos los valores de la Misión Común SS.CC., tratando de responder, con creatividad, disponibilidad y audacia a nuestro compromiso de servicio a los pobres y marginados, la defensa de la vida, la justicia, la paz y la solidaridad (Obj. 3 del PPP)

Jesús nos llamó a ser sus discípulas y nos dio un encargo muy preciso: anunciar el evangelio del Reino, nuestra respuesta a éste llamado, nos hace partícipes de su misión y como él queremos ser testigos de su vida, su muerte y su resurrección. 

“Jesús salió al encuentro de personas en situaciones muy diversas: hombres y mujeres, pobres y ricos, judíos y extranjeros, justos y pecadores, invitándolos a todos a su seguimiento.  Hoy sigue invitando a encontrar en él, el amor del Padre.  Por eso mismo, el discípulo misionero ha de ser un hombre o una mujer que hace visible el amor misericordioso del Padre, especialmente a los pobres y pecadores” (Aparecida 147)

Nosotras por nuestra profesión religiosa, nos hemos unido a la misión de la Iglesia, para ser testimonio profético, haciendo presente con nuestra vida, la forma de vida de Jesús pobre, casto y obediente, al mismo tiempo, que nos hemos comprometido a “entrar en el dinamismo interior del amor de Cristo por su Padre y por el mundo, especialmente por los pobres, los afligidos, los marginados, los que no conocen la Buena Noticia” (Const. Art. 6).
Ser fieles a nuestra vocación misionera hoy, es trabajar por la justicia, para hacer llegar el amor salvador de Dios a situaciones concretas, esta opción afecta a todos los aspectos de nuestra vida y nos exige mirar lo que somos y lo que hacemos, desde la opción de Cristo por la causa de los pobres, situación que nos exige salir de nosotras mismas, para estar con ellos, mantenernos en contacto y hacerles sentir que son amados de Dios.

La opción por los pobres es, ante todo, cuestión de vida, por nuestro testimonio que opta por una vida sencilla y austera y que es a la vez misericordia y compasión, recordando que la causa de los pobres es la causa de Dios.

En algunas ocasiones hemos reflexionado sobre nuestro trabajo con las mujeres privadas de sus derechos, los migrantes que viven la soledad y el desaliento, y nos hemos cuestionado cómo nuestra presencia puede ser, en medio de ellos, una luz que reavive su fe, para mirar en su entorno el Reino de Dios que llega.

Es verdad que testimoniar la pobreza es un gran desafío, es una invitación al riesgo, a ser intrépidas y a desinstalarnos, sólo nuestra pobreza nos hace palpar la debilidad del hermano, especialmente del más próximo y a encontrarnos con la cruz desnuda, pero al mismo tiempo a encontrarnos con Cristo, el más pequeño de los hermanos, así descubriremos una nueva comprensión del Evangelio y la parábola del Buen Samaritano, será un  llamado imperioso a la coherencia de vida.  Preguntémonos, si somos el sacerdote y el levita que dan un rodeo para evitar la molestia del encuentro, o somos el hombre que tuvo compasión y dejó a un lado, sus ocupaciones, sus prisas, para agacharse frente a la necesidad del caído. (Lc. 10, 25-37)
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REUNIÓN DE SUPERIORAS.-  

Les recuerdo a las Hnas. Superioras, que del 2 al 4 de noviembre tendremos la reunión programada en nuestro Proyecto, juntamente con ustedes decidimos que esta reunión no sea en Valle Hermoso, sino en Salinas.  Espero que traigan a este encuentro, a más de la Biblia, su cuaderno, esferográfico, un cúmulo de entusiasmo, alegría y fraternidad, para compartirlo entre todas.  Las responsables de este encuentro son: Para el primer día, Flor María Montenegro, María Zoila Barros, y el Gobierno Provincial; el segundo día son responsables, Blanca Orellana y Lida Romero; y, el tercer día, que es el día de paseo, como está previsto en el Proyecto, también están encargadas Flor María Montenegro y María Zoila Barros.
RETIRO ANUAL: 
Para facilitar la organización de la Comunidades y Obras, les indico, con tiempo, que el Retiro de la Provincia será del 1 al 7 de febrero del 2011, para todas las hermanas: costa y sierra.  Llegada el 31 de enero a las 17:H30.  Otros detalles les indicaremos oportunamente.
ASAMBLEA PROVINCIAL: 
Para aprovechar el traslado de todas las hermanas a la Casa de Oración SS.CC., tendremos seguidamente, la Asamblea Provincial, del 8 al 10 de febrero 2011.  Nuestra presencia es necesaria para la buena marcha de la Provincia.
REUNIÓN DEL COMITÉ PERMANENTE: 
El próximo 5 al 12 de octubre 2010, me ausentaré para asistir a la Reunión de Comité Permanente en Lima – Perú.  Uno de los temas de este encuentro será preparar la X Asamblea de la Conferencia de América Latina.
VOLUNTARIADO SS.CC
Hola, mi nombre es María Elizabeth Cabrera Lituma, tengo 17 años y soy ex alumna del Colegio Sagrados Corazones de Cuenca.
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Les quiero compartir este versículo del Evangelio de Lc. 15,4 que es mi motivación: “Si alguno de ustedes pierde una oveja de las cien que tiene ¿No deja a las otras noventa y nueve ovejas en el desierto y se va en busca de las que se perdió hasta que la encuentra?  
Me llama la atención el amor tan grande de Dios que se capaz de dejar a sus noventa y nueve ovejas, para salir en búsqueda de la que se perdió.

Jesús siempre sale en búsqueda… lo importante es dejarnos encontrar y en lo profundo de mi ser me siento llamada a servir en los Sagrados Corazones de Jesús y de María; es por eso, que he pedido vivir la experiencia del Voluntariado Sagrados Corazones, durante nueve meses. Ahora me encuentro en el mes de formación y tengo muchas ganas y disponibilidad para formarme y dejarme tocar por el Amor de Dios.  
Sinceramente

Elizabeth Cabrera
PRENOVICIADO
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Daniela Prado  y  Ximena Cueva

El 13 de octubre del año en curso, el Prenoviciado, nuevamente estará de fiesta, Daniela Prado y Ximena Cueva inician su Prenoviciado.  Les pido oren mucho por ellas.  
Dejemos a una de ellas que exprese su sentir en este paso dado:
Una Historia de Amor.-  El mundo no puede comprender lo hermoso que es amar sin importar ninguna condición y lanzarse al vacio por una causa de amor… eso fue para mí el principio de esta historia... Lo más difícil es entender ¿Por qué a mí, Señor? me agarraste muy fuerte que siento que ya no puedo escapar de tu mirada y a pesar de que tú me dejas libre de elegir, no podría vivir sabiendo que no hice lo correcto, por miedo... 
Acortaste mis planes y diste un cambio radical a mi vida, me costó tanto aceptar esto, pero ¡aquí estoy¡  dispuesta a lanzarme al vacio, a ser universal y abrirme a los demás con toda la disponibilidad de servir y de juntar mi corazón al corazón de mi Dios a través de la oración. Ahora digo ¡SI! ... un sí que vale la pena vivirlo a pesar de todo lo que conlleve, jugarse la vida por seguir las huellas de un hombre que dio la vida por el mundo.  

Quiero agradecer, de todo corazón, a las hermanas que me ayudaron en mi caminar y de manera especial a las hermanas del Gobierno Provincial que me permitieron tener mi experiencia de discernimiento vocacional, y ahora me llenan de alegría con esta oportunidad de continuar  con el pre- noviciado.

Para finalizar quisiera pedir a todas mis hermanas su oración, porque si algo me cuesta en este momento es dejar mi familia, les extraño mucho pero sé que debo continuar y a pesar que se me desgarra el alma dejarlos, yo quiero continuar en esta vida, que es mi vocación, la que el Señor me la regaló y pienso conservarla.

Un abrazo a todas

Con cariño Ximena Cueva

NUEVO TELÉFONO
Las hermanas de la Escuela Nuestra Señora del Cisne de La Unión, nos comunican su cambio de número telefónico, (06) 2 749376, anotémoslo en nuestro directorio.
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Queridas hermanas, desde lo más profundo de mi corazón, quiero agradecer a cada una de mis hermanas, primero por sus oraciones, por su cariño que me lo han demostrado de muy diferentes maneras.  Cada una se unió a mi acción de gracias al Señor, por mis 50 años de Vida Religiosa y estas diferentes actitudes de fraternidad y comunión, han hecho como a Isabel, saltar de gozo mi corazón y juntamente con María decir: Proclama mi alma la grandeza del Señor, por tener una Congregación donde el amor es una imperiosa necesidad, y donde veo reflejado nuestro Carisma de Contemplar, Vivir y Anunciar el amor misericordioso de Dios.  Muy unida en los ss.cc. Teresa Egüez.

Hermanas que se les ha pedido integrarse a nuevas comunidades y nuevos servicios, en los últimos meses:
Esmeralda Ordoñez


Superiora de la Cdad. de El Cisne

María Zoila Barros


Superiora de la Cdad. de La Concordia 

Jenniffer Duarte (v.t.)


Comunidad  Buena Madre 

Inés María Montalvo


Comunidad  Buena Madre 

Rosario Ramírez (v.t.)

Comunidad de San José 

Jeanneth Molina


Comunidad de San José 

Julia Matilde González

Comunidad de San José 
Ana Isabel González


Comunidad de Piñas 

María Fernanda Coronel (v.t.)
Comunidad del Centro 
Marcia Utreras


Comunidad del Centro 
Pilar Guerrero



Comunidad de Cuenca

Sigamos orando por nuestras hermanas enfermas:

Ma. Mercedes Ponce, Alicia Morillo, Mélida Ramírez, Dolores Elena Cabrera, Alba Lucía Sandoval, se están recuperando  de unas cirugías, pero sigamos orando por cada una de ellas.

No dejemos de rezar por nuestras hermanas enfermas de las Comunidades: San José, Cuenca, Guayaquil, especialmente por Eulalia Guerra, Matilde Coronel, Juana María Jara, Elena Mendieta, Luisa Mercedes Lazo y  María Martha Ramírez.
Y por nuestros familiares: 

Sr. Víctor González, tío de Ana Isabel González,
Sr. Servilio Granda, cuñado de Bertha Granda

Sra. América Vásquez, prima de Conchita Clavijo
Sr. Cristóbal Intriago,  cuñado de Isabel Torres, 

Sr. Juan Pablo Matute, sobrino de nuestra querida Julia Mendoza.
Sra. Laura Maldonado Coello, sobrina de Consuelo y Adriana Coello

Sr. Enrique Ferrín, papacito de Leini María Ferrín

Sra. Elva Rojas, hermana de María Elena Rojas

Sr. Ángel Baculima, que será operado el 4 de octubre, hermano de María Leonor Baculima


Hermanas ss.cc.
Rosalía Yánez

10 de septiembre del 2010 (Ecuador)
Germana Lucero 
20 de septiembre del 2010 (Ecuador)
María Rosa Ramírez
24 de septiembre del 2010 (Ecuador)
Hermanos ss.cc.
P. Felix Vandebroek, ss.cc.
  
29 de agosto 2010 (Hawai)

P. Maxentius Heitkönig, ss.cc. 
31 de agosto 2010 (Holanda)
P. Roy Yurco, ss.cc.


19 de septiembre 2010 (USA-Este)
P. Johannes B. Van Herwaarden, ss.cc. 
22 de septiembre 2010 (Holanda)
P. Faustino Rodríguez, ss.cc.

3 de octubre 2010 (Andalucía)

Familiares

Sra. Luzmila de los Ángeles Capelo, hermana de María Agustina Capelo, falleció la víspera de su cumpleaños y su santo, 1 de octubre del 2010.
Sr. Alfonso Rojas, tío de María Elena Rojas, falleció el 2 de Octubre del 2010
Sigamos confiando la vida de nuestra Provincia al amor de los Sagrados Corazones.

Emperatriz Arrobo, ss.cc.

Superiora Provincial
NOTICIAS





Que descansen en paz





Obediencias





Recemos por nuestros enfermos





Jubilares
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